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YBaxaemas Hapmexpa! 3auaTue eCTeCTBEHHEIM IyTEM C TAKMMU IT0Ka3aTeIIMU CIIEPMOTPaMMEI
MOKEeT OBITh CHUKEHO (BBICOKAS BSI3KOCTh ¥ HU3KO0E KOMMYECTBO MOP(OIIOTHYEeCKH HOPMaIbHEI
¢dbopm). PesynbpTaTa 0gHOM ciepMOrpaMMBbL Majio AJ1s1 BEIBOZOB. CHaiiTe ellle ONHY CIIepMOrpaMMy C
WHTEpPBaJIoM B 2-3 MecsIla (IIOJIHBIM UK ClIepMaTOoTreHe3a) ¢ co0moqeHreM Bcex ImpaBui coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM Bo3aepxKaHus). Ecu nu3aMeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [iJis 00CIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEHU!
(I/IH(i)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIEeHW A, BAPUKOLEeJIe, UMMYHHEIE UJTK TOPMOHAJIBHEIE HapymeHHﬂ). Ynaqn.



